AYZH
a) i) O ouvteheotrig StevBuvong A tng suBsiog mou Siépxetal and ta onueio A(3, 2a) kau
B(4, ) sivat

_YB—Ya a-2a -«

=—=—q,

XB—XA 4-3 1

A
omote n euBeia ToU SLEpxeTaL amo ta onueia A kat B €xelL e€lowon
V=ya=AMx—x4) A y—2a=—-a(x—3) A y—2a=—-ax+3a  y=—ax+ 5a.

i) Ta onueia I'(a + 1,1 — a) kou A(a, 1) aviikouv otnv gubeia AB av Kot LOvVo av oL

OUVTETAYMEVEG TOUG emtaAnBelouv Tnv elowon tng, y = —ax + 5a. Exouue Stadoxika
5+v21
l—a=—-a(a+1D)+5afhl—a=—-a’—a+5afa’?—5a+1=00hH a= _;/_,
5+v21
eniong 1=—a-a+5a 4 1l=—a?+5aha’?-5a+1=01 a= _;/_.

iii) Eivav AB = (g — x4,y —y2) =4 -3, a—2a)=(1,—a) kal
AT = (r —x4,yr —yp) =(@+1-a,l-a-1)=(1,-a).
Mapatnpoupe OTL AB = AT = (1,—a). Opwg armd to MPONYOUUEVO EPWTNMA TIPOKUTITEL

5+v21

otL, otav a #+ Ta onpela I' kaw A dev avikouv otnv euBeia AB. Tote, enedn

AB = ﬁ, Ta euBuypappa Tunpata AB kat AI' Ba eival mapdAAnAa, eniong Ba £xouv loa

UNKN, omote 1o tetpanieupo ABI'A sival mapaAAnAoypappo.

B) Eotw o1l T0 TeTpanAeupo ABI'A gival TETpAywVo yla KATIO0 a #+ . Tote Ba €xoupue

|ﬁ|=|ﬂ| And TO TPONYOUHEVO €pWINMO Elval E=(1,—a), apa |E|=

\/12+(—a)2 =V1+a?. Enionc eival A4 = (x4 —x4,92—y4) = (a—3,1-2a), dpa

|44| = /(e = 3)?+(1 — 2a)? = V5aZ — 10a + 10.

Eropévwg Ba éxoupe |AB| = [A4] # Vi+aZ =v5a? — 10a + 10 1 5¢% — 10a + 10 =
1+a? 4 4a? — 10a + 9 = 0.

H tedevtaia efiowon éxet Stakpivouoa A4 = (—10)2 —4:4-9 = —44 < 0, dpa Sev €xel
TIPAYUATIKEG PlleC. OMOTE SEV UTIAPYXEL TIPAYUATIKOG aplOuds @ wote to teTpdnieupo ABI'A

va ElvaL TETpAywvo. EMOUEVWE 0 LoXupLopog eivat Peudnc.



